

# CONNECT

*with*

# ACE

客工电子简报月刊

SINGAPORE EXPO HALL  
26 FEBRUARY 2023



FRIENDS  
OF ACE



2023年  
3月

在这一期:

防范诈骗的小贴士

及时接种冠病疫苗  
追加剂!

“ACE之友”答谢日





## 保护自己以免受诈骗!

- 提防有“+”前缀的海外来电
- 不要搭理此类电话和来电者的指示
- 不要把**Singpass** 或银行账户信息和一次性密码告诉任何人
- 一贯通过官方网站或来源核实信息的真实性
- 做出任何行动之前，先打电话与可信赖的亲友谈谈
- 所有政府机构不会通过电话或社交讯息平台（微信/脸书）要求您付款，也不会要求您提供个人银行信息。



若接到此类来电，请立即挂断，并即刻向您的银行报告任何欺诈交易。

## 伸出援手、拉他们一把!

请记住，遇到困难时您并不孤单 - 会有资源帮助您。

如果您发现您的朋友情绪异常，请给予他支持。

- 如果您感到低落: 康侍 (24小时) @ 3129 5000
- 如果您需要工作相关的建议: 客工中心 (24小时) @ 6536 2692



# 冠病疫苗接种的4点注意事项

1

个人应在接种上一剂疫苗的**5至12个月内**，再接种**一剂疫苗追加剂**。



2

所有符合条件的人士都应接种**双价疫苗**，确保更好地预防冠病及其变种。

3

如果您符合追加剂接种条件，您将收到一条**附有个人预约链接的短信**，供您在任何一家**联合检测与疫苗接种中心**进行预约。

4

您也可以**通过雇主**，在医疗中心预约接种疫苗。



## 我们的客工社区

朋友有难，即时出手相助的“ACE之友”志愿者，约瑟夫

约瑟夫注意到朋友玛尼有失眠和焦虑的问题。由于担心朋友的健康情况，约瑟夫向前线保障支援小组的负责人员寻求助。在他们的协助下，康侍与玛尼取得了联系，并以玛尼的家乡语为他提供辅导。

感谢在约瑟夫的参与和康侍的持续跟进下，玛尼得以返回家乡，印度休假。五个月后他返回新加坡，精神健康状况也得到了改善。

约瑟夫的恻隐之心与奉献精神让我们看到，在困难时，能够相互支持的重要性。

感谢约瑟夫与我们分享了他的故事！

欢迎您跟大家分享在新加坡工作和生活期间，所发生的有趣故事，请点击此链接[link](#)把趣事告诉我们。



约瑟夫（右一）与保障关怀接触小组署长邓锐辉

# 庆祝活动的亮点



## “ACE之友” 答谢日

2023年2月26日，我们举办了一场答谢聚会，以表彰“ACE之友”志愿者所做的贡献。

在聚会上，现场乐队带来了精彩演出，还有灯光艺术家和魔术师的炫目表演。来宾们都有机会参与幸运大抽奖，也享用了自助晚餐。

在2000名志愿者中，40人因表现突出，获得杰出“ACE之友”志愿者奖。

非常感谢我们的“ACE之友”志愿者们过去两年来的努力！



## 学习识破诈骗伎俩，心肺复苏术和使用自动体外除颤器（克兰芝休闲中心）

在本次活动中，客工们详细了解了与诈骗相关的重要信息，并学习了心肺复苏术和如何使用自动体外除颤器

感谢兀兰西邻里警局和新加坡心脏基金会，让客工们学到新技能！



## 健美大赛（客工中心休闲俱乐部）

2023年2月26日，客工中心举办了首届健美大赛，共有38位参赛者

活动旨在展示客工们的健美身形，并向其他客工推广健美和健身运动。

优胜者获得了现金奖励和奖杯，所有参赛者也获颁参与奖牌。

请大家持续保持身体强壮与健康！



请扫描此处的二维码，更进一步了解有哪些线上和线下活动，适合您参与。



请密切关注我们的官方频道，以便获取最新的消息和更新的资料！

[保障、关怀与接触小组的面簿Facebook页面](#)

[保障、关怀与接触小组的TikTok抖音视频道](#)

[人力部的优兔（YouTube）频道](#)

